


• Estación de carga semi rápida de 7.2kW de potencia.
• Placa de aluminio de montaje.
• Soporte para conector.
• 7 expander de ¼ de pulgada.
• 4 tornillos #8.
• 3 tornillos #6.
• 3 tornillos M3X0.5.

• Taladro con modo percutor.
• Broca para concreto de ¼ de pulgada.
• Destornillador tipo Philips.
• Lápiz.
• Cinta métrica. 
• Nivel.

La estación de carga incluye:

Herramientas requeridas
para la instalación:



Paso #1
Busque una superficie lisa para la instalación de la estación.
Utilizando la cinta métrica, haga con el lápiz una marca en
la pared a 1.6metros de distancia desde el suelo, como se
muestra en la Figura 1.

Figura 1



Paso #2
Coloque la parte superior de la placa para montaje de
aluminio de su estación en la marca hecha anteriormente.
Con la ayuda de un nivel asegúrese de nivelar bien la placa.
Marque con un lápiz los 3 orificios de la placa en la pared.

Nota: Guarde un espacio sin obstáculos de al menos 15cm
a la derecha y a la izquierda de la placa.

Figura 2



Paso #3
Con el taladro en modo percutor y una broca de ¼ de
pulgada para concreto, taladre un agujero de 1 pulgada
de profundidad. Repita esto para las 3 marcas e inserte 3
expander en los orificios. Con la ayuda de un destornillador
tipo Philips coloque los 3 tornillos #6 para asegurar la placa
de montaje. 

Figura 3



Paso #4
Mida 15 cm desde la parte inferior de la placa y haga una
marca con el lápiz. Coloque la parte superior del soporte
para el conector en esa marca y dibuje los 4 orificios del
soporte en la pared. 

Figura 4



Paso #5
Con el taladro en modo percutor y la broca de ¼ de pulgada
para concreto, taladre 4 agujeros con una profundidad de
1 pulgada. Inserte los expander en los orificios. Con la ayuda
de un destornillador tipo Philips coloque los 4 tornillos #8 para
asegurar el soporte para el conector. Nota: el diseño del soporte
puede variar dependiendo del tipo de conector de la estación.

Figura 5



Paso #6
Coloque la estación de carga en la placa de montaje y asegúrela
utilizando los 3 tornillos M3X0.5. Coloque 1 tornillo a cada lado
y otro abajo. 

Figura 6



Paso #7
Su estación de carga ELCO ya está lista para ser usada. Para
descargar los manuales de conexión a una red wifi, matrícula
de una estación y administración de tarjetas RFID ingrese a:
https://estaciones.elcocrc.com/help

Figura 7


